

滚蛋吧！再生障碍性贫血 9岁逐梦女孩病榻上仍坚持画画

450天450幅画：五彩的世界我想再爱你一次

“画完小女孩后还画什么？”“草地和蓝天白云。”“为什么？”“画的小女孩就像我自己，爸爸说外边的花都开了，我也想出去看看！不想天天待医院，很想回学校！”

近日，热心市民拨打本报热线62776277称，家住登封市东华镇石桥村的陈卓酷爱画画，即便因再生障碍性贫血住院也每天坚持，在病床上就已画了450幅有余。4月4日，记者在该市中医院病房里见到陈卓时，她正低头在硬纸片上画小女孩。父亲陈双有介绍，阳光的她自小就深爱画画，家中的墙壁、旧报纸都曾是她的“画板”。

登封时报 高鹏敏



正在专注画画的陈卓

两次骨穿，为梦想咬牙坚持不掉泪

据了解，去年3月5日，陈卓的母亲发现陈卓腿上出现大面积小红斑点，在辗转郑州、上海等各大医院后，陈卓被确诊为再生障碍性贫血，造血功能几近丧失。

陈卓加油！大家等你回学校！

家住农村的陈双有家境并不富裕，得知陈卓生病后，东华镇各个中小学自发为其募捐了1.8万余元，河南东方宇亿置业有限公司也送去了5万元爱心款。

据主治医师李新介绍，陈卓前期治疗费用已花费30余万元。因为陈卓身

“吃药、打针，从来不闹。做第二次骨穿时，粗针头扎在骨头上，这个9岁的孩子愣是咬着牙不掉泪。”陈双有泪眼婆娑，“孩子不说我也明白，她舍不得丢掉画笔，不止一次念叨长大后想做画家。”

边离不开人照顾，但对于高昂的后期治疗费，正在上学的19岁的哥哥陈浩，白天摆摊打工，晚上去病房看陈卓。“陈卓加油！大家等你回学校！”陈浩经常这样鼓励陈卓，一家人说倾尽所有也要为陈卓治病圆梦。

■ 短讯快递

登封市直一幼组织家长义工助教活动

4月10日，登封市直一幼组织家长义工、助教进校园活动。此次家长助教活动给了孩子们一次不同寻常的体验，也给他们的幼儿园生活添上了绚丽的一笔。今后，登封市直一幼还将继续邀请家长到幼儿园进行助教，实现家庭与幼儿园更为平等更为广泛的教育互动，使家长真正成为幼儿园工作的协作者与支持者，促进幼儿更全面地发展。

登封时报 胡建邦 通讯员 许红勤

登封市直二幼召开“教育管理年”动员大会

登封市直二幼日前召开了“教育管理年”动员部署阶段讨论大会。会上，人人发言，展开讨论，确立今后的努力方向，讨论结束后，张会老师作了总结，要从自己的工作实际出发，认真、深刻剖析工作中制约幼儿园发展的实际问题，并按制定的措施做好今后工作，使幼儿教育更快更好的发展。此次会议，明确“教育管理年活动”的目的、意义、内容和要求，提高规范管理的思想认识，激发该园参与活动的自觉性和主动性。

登封时报 刘俊苗
通讯员 范玉红

只是想长大后做一名画家

“我让把铅笔和画本给带到医院，有空就坐床上画。本子画完了一摞又一摞，就让妈妈在医院找硬纸片来画。我只是想长大后做名画家啊！”陈卓没有抬头，沉浸在自己的五彩世界里，脱口说出她的梦想。

陈双有从陈卓病床一角的褥子下拿出一沓厚厚的画满了各种涂鸦的纸片。“状态好时她就会缠着我和她妈妈问，病啥时好，啥时回学校，还说长大后要考美术学院”。

请捐一本书 为他们带去知识和快乐

“很多山区学校都缺乏图书，希望社会各界奉献一份爱心，让孩子读到更多图书。”3月29日上午，郑州晚报客户端“身边”报道了登封市部分山区学校存在图书缺少情况，登封市各界人士纷纷响应捐赠图书。

登封时报 孙淑霞

登封因你而温暖

登封市民张继红联系网友捐书200余册，山东刘荷自费买书邮寄过来，登封市公安局一位负责人把图书送过来。当天下午，登封市人大代表魏玲带着学习用品和200余册图书，专程到登封市东华镇中心小学（东区）奉献爱心。

登封市作家协会的作家们爱心奉献让人尤为感动。作家闫锦木、常松木、王遂宏、王银贵、王巧红、孙淑霞、景永亮、景新源、曹书敏等冒雨把自己的著作千余册捐赠。登封市实验高级中学师生共捐献

书200余册。

目前，爱心人士共捐赠图书2000余册。但对于紧缺图书的山区的各个学校，无疑是杯水车薪。

如今，爱心持续发酵

“全国商界精英中岳嵩山徒步明心挑战赛”组委会主任黄建民表示，他们将在4月22日举办爱心拍卖活动，将登封市作家著作图书进行拍卖，将所得资金全部用于建立山区学校图书馆。

自即日起，本报联合登封共青团、登

封市教体局、“全国商界精英中岳嵩山徒步明心挑战赛”组委会等，真诚地发出倡议，请您捐出一本书、奉献一份爱心，传递一份希望，为山区学校建图书馆，为孩子们共同筑造一座知识的堡垒。

我们会把您的关爱随同您的书籍一起传递给孩子们，让他们纯真的眼睛绽放出更加绚丽的光芒，让一张张开心的笑颜在您的爱心中绽放！

捐助热线：
62776277 18638947345
联系人孙淑霞

把省专家带到家门口 让求医不再奔波千里

登封市第二人民医院举行与郑州市第二人民医院眼科医疗联合体单位签约授牌仪式及早产儿视网膜病变学术研讨会日前召开。

郑州市第二人民医院与登封市第二人民医院建立眼科医疗联合体是深化医改、推进分级诊疗的一项积极举措，是一件利民为民的大好事。

该眼科医疗联合体的建立，促进了优质医疗资源下沉，将让登封市眼科诊疗技术再上一个新台阶，也让登封老百姓在家门口就能享受到省级眼科专家的医疗服务。

登封时报 孙亚奇 通讯员 孙长见

郑州市武术套路锦标赛闭幕获86金52银

4月9日，2017年郑州市武术套路锦标赛落下帷幕，共有来自全省各地的76支代表队1512名运动员参赛。

经过两天5场的激烈争夺，登封市塔沟武校最终获得86个第一名、52个第二名、47个第三名、22个第四名、14个第五名、5个第六名的好成绩，同时获得“优秀组织单位奖”荣誉称号。

登封时报 胡建邦

登封一爱心企业送出万斤爱心蔬菜

近日，一辆满载纯绿色无公害有机蔬菜的车辆进入登封市聋哑学校内，一捆一捆的“爱心蔬菜”搬进该校食堂。

爱心车还来到登封市中岳养老院、骨科医院老年公寓、郑州市慈善文武学校、登封市希望文武学校、登封市唐庄镇养老院等地，为他们送去爱心芹菜。“非常感谢宝融有机农业科技有限公司为我们免费

送来芹菜，你们的爱心之举以及对老年人的关爱，让我们动容。”骨科医院老年公寓护士长叶爱芳，看着一摞摞卸下车的芹菜感激地说。

据了解，郑州宝融有机农业科技有限公司共送出爱心蔬菜1万余斤。据悉，该爱心蔬菜送出前一天，在蔬菜大棚内，6个工作人员拔芹菜，整整忙乎一天，把芹菜

扎成捆装上车。“我们这些芹菜全部是纯绿色的，没有打农药，没有上肥料，全部使用农家肥。为的就是让咱自己人吃上绿色蔬菜。”该公司负责人王雪莹说，“我们种植有机蔬菜4年来，每年都会拿出一部分蔬菜送到敬老院以及一些孤儿院等社会关注群体中，用来回报社会。”

登封时报 刘俊苗 刘少利